В Краснодарском крае мужчина признан виновным в истязании малолетней дочери сожительницы

Собранные следственными органами СК России по Краснодарскому краю доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора жителю региона. Он признан виновным в истязании малолетней дочери своей сожительницы (п.«г» ч.2 ст.117 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что фигурант с сожительницей и ее 6-летней дочерью проживали в съемной квартире, расположенной в одном из домов по переулку Белинского в городе Кропоткине. С марта по июль 2022 года мужчина, когда сожительницы не было дома, систематически наносил ребенку удары кулаками и армейским ремнем по различным частям тела из-за того, что девочка его не слушала. Кроме того, малолетняя неоднократно оставалась одна в квартире, а 3 июля 2022 года злоумышленник схватил девочку за шею только за то, что ребенок без разрешения вышел на балкон. В тот же день плачущую девочку, находившуюся на которые балконе, увидели местные жители, вызвали на место сотрудников правоохранительных органов.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде 4 лет лишения свободы, которое ему надлежит отбывать в колонии общего режима.

10 Ноября 2022

Адрес страницы: https://sledcom.ru/news/item/1739144